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JTOCS「コロナ禍」アンケート 

アンケートの締め切りは、２月２６日（金）までです。 

※6・12・14・15・18 以外は、必須回答項目です。必ずご回答をお願いします。 

FAX でご回答いただく方は、アンケート回答用紙に〇を付け送信ください。 

－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 

１：ご自身の勤務内容を下記からお選びください（＝複数回答可） 

A． 会社員（事務所員を含む） 

B． 団体職員（役員を含む） 

C． 会社経営 

D． 個人事業者 

E． 勤めていない 

F． 学生 

G． その他 

２：ご自身のおもな仕事内容を下記からお選びください（＝複数回答可） 

A． 設計者またはデザイナー 

B． 商業プランナー 

C． 事業コンサルタント 

D． 商業事業者 

E． 販売販促担当 

F． 施工管理者 

G． 施工実務担当 

H． 内外装建材メーカー 

I． 設備機器メーカー 

J． 家具什器メーカー 

K． その他 

３：ご自身の主な取引先はどちらですか？（＝複数回答可） 

A． デベロッパー 

B． 個人事業者 

C． 大型商業事業者 

D． ゼネコン・サブコン・工務店 

E． 不動産会社 

F． 広告代理店 

G． 設計デザイン事務所 

H． 設計施工会社 

I． その他 
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４：ご自身のお持ちの資格についてお聞きします（=複数回答可） 

A． 商業施設士 

B． インテリアプランナー 

C． インテリアコーディネーター 

D． 建築士 

E． 施工管理技術者 

F． 中小企業診断士 

G． 資格をもっていない 

H． その他 

５：ご自身のお仕事の状況についてお聞きします 

A． 大幅に減 

B． 少し減 

C． 現状維持 

D． 増えた 

E． 失職した 

F． コロナ禍は影響なし 

G． その他 

６：前項で仕事が「増えた」と回答された方にお聞きします。どの様な仕事内容か具体的にお書きく

ださい。また仕事の進め方で変わった点などありましたら、あわせてお書きください 

（記述項目） 

7：ご自身の経済状況と仕事についてお聞きします（=複数回答可） 

A． 仕事は変わらないが収入が減った 

B． 副業や新しい仕事を始めた 

C． 家族の収入に助けられている 

D． 借入をした 

E． その他 

8：ご自身の勤め先もしくは自社の経営状況についてお聞きします（=複数回答可） 

A． 勤務先から解雇された 

B． 事業継続が困難 

C． 資金がまもなく底をつきそうだ 

D． 金融機関から融資を受けられない 

E． 出張回数・勤務時間が減った 

F． 従業員やスタッフを解雇した 

G． 給与・賞与が減った 

H． 上記までの変化は無いが経営状況は厳しい 

I． 経営状況に変化はない 

J． その他 
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９：クライアントや取引先の経営状況についてお聞きします（＝複数回答可） 

A． 良い 

B． 変わらない 

C． 悪化している 

D． 事業縮小や事業内容の見直しがあった 

E． 業種形態の変更を検討、または変更があった 

F． 中長期計画の中断または見直しがおこなわれている 

G． わからない 

H． その他 

１０：施工計画や工事現場のコロナ禍の影響についてお聞きします（=複数回答可） 

A． 施工現場に伴う仕事に、影響はない 

B． 施工計画が中止または延期になった 

C． 現場が中断していたが再開した 

D． 設計や工事内容に変更があった 

E． 工期が長くなった 

F． 工事費が増加している 

G． 工事費が減額した 

H． 施工計画や工事現場に関係のない仕事に従事しているのでわからない 

I． その他 

１１：ご自身または会社等での働き方で、実施していることをお聞きします 

A． 勤務先で仕事をしている 

B． 出社とリモートの併用スタイルである 

C． リモート（自宅等）が中心になった 

D． もともと自宅で仕事をしている 

E． その他 

１２：大学・専門学校の講師、学生の方にお聞きします。授業はどのようなスタイルですか？ 

A． ほとんどがリモート授業 

B． 対面授業が多い 

C． リモート授業と対面授業が半々 

D． 授業はなく、課題やレポート提出が主である 

E． 休講または休校中である 

F． その他 

１３：行政機関が実施している「持続化給付金」「補助金制度」についてお聞きします（=複数回答可） 

A． 「持続化給付金」の事を知っている 

B． 「持続化給付金」の事を知らない 

C． 「補助金制度」の事を知っている 

D． 「補助金制度」の事を知らない 

E． 「持続化給付金」や「補助金制度」は自分には関係ない 

F． その他 
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１４：「持続化給付金」の事を知っていると答えた方にお聞きします 

A． 「持続化給付金」を申請した 

B． 「持続化給付金」を申請していない 

C． 「持続化給付金」の申請方法がわからない 

D． 「持続化給付金」の申請は必要ない 

E． その他 

１５：「補助金制度」の事を知っていると答えた方にお聞きします 

A． 「補助金制度」を申請した 

B． 「補助金制度」を申請していない 

C． 「補助金制度」の申請方法がわからない 

D． 「補助金制度」の申請は必要ない 

E． その他 

１６：感染拡大が収束期を迎えても、打ち合せ・商談はビデオ会議などのオンラインを使いますか？ 

A． 積極的にオンラインに切り替える 

B． オンラインと従来の両方でおこなう 

C． 従来通りの打合せスタイルに戻す 

D． どうするか、わからない 

E． その他 

１７：クライアントに対してコロナ禍対策の提案をおこなっていますか？（=複数回答可） 

A． 設計・デザインの中でおこなっている 

B． 設備機器・使用素材で提案している 

C． 効果的な提案方法が見つからない 

D． クライアント対応はしていないのでわからない 

E． その他 

１８：コロナ禍対策として、どんな情報が知りたいですか？ 

（例：換気設備、抗菌建材、光触媒、抗菌塗装等） 

（記述項目） 

１９：設計・施工にあたり困っていることやメーカー各社に要望することを下記からお選びください

（=複数回答可） 

A． コロナ禍対応商品の効果が解りにくい 

B． ショールームが利用しにくくなった 

C． WEB カタログだけでは素材の質感や色の確認がしにくい 

D． コロナ禍対応商品の価格が高い 

E． 要望・困っていることは無い 

F． 設計・施工をおこなっていないのでわからない 

G． その他 
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２０：コロナ情報や商業施設動向などの情報は何から得ていますか？（=複数回答可） 

A． 新聞・TV 

B． パソコンやスマホの WEB ニュース 

C． SNS （Facebook、Twitter、Instagram、LINE など） 

D． 仕事仲間や知人友人 

E． 「商店建築」などの専門誌 

F． 行政機関の広報 

G． 所属団体などの広報 

H． その他 

２１：商業施設のコロナ禍対策に向けた空間の作り方、店舗運営の新しい手法などのセミナーがあれ

ば視聴したいですか？ 

A． 視聴したい 

B． 必要ない 

C． わからない 

２２：商業施設技術団体連合会（商施連）の活動についてお聞きします 

A． よく知っている 

B． だいたい知っている 

C． 聞いたことがある 

D． 全く知らない 

 

２３：商業施設技術団体連合会（商施連）から提供してほしい情報についてお聞きします（=複数回答

可） 

A． 事業継続資金の融資先やその条件 

B． コロナ禍対策の具体的な実施例 

C． 商業施設士の皆さんがどの様に仕事をしているか 

D． リアル店舗・WEB 店舗など商業施設の今後の動向 

E． ICT や IOT などの新技術 

F． 提供してほしい情報は無い 

G． その他 

 

●最後に「公益社団法人 商業施設技術団体連合会」へのご意見・ご要望をお寄せください。 

（記述項目） 

アンケートは以上です。ご回答いただきありがとうございました。 

〔公益社団法人 商業施設技術団体連合会  コロナ禍・ワーキンググループ〕 


